



Дорогие друзья! У нас вновь приятные новости!!! Детский технопарк «Кванториум» с 15 ноября по 15 декабря 2022 года проводил областной чемпионат по робототехнике «РобоАрена». Чемпионат проводился в целях выявления и поддержки лучших проектов учащихся в области конструирования и программирования робототехнических устройств. Конкурс проводился в два этапа. Ребята из объединений «Робототехника» прошли первый этап и вошли в финал чемпионата. И вот он долгожданный финал и ребята на «РобоАрене». Наши участники защищали свои проекты, волновались. Учащиеся Бакалова София, Репетуша Никита, Дулгарян Маргарита, Кувшинов Максим, Корчемная Эмилия успешно защитили свой проект «Лего- Сцена», заняли 2 место, уступив ребятам из г. Калининграда. А Болгова Максима, Старкова Данилу, Акобян Гегама, Сулиева Егора мы поздравляем с участием в финале. Вы большие молодцы!!! Анна Анатольевна Сулиева, так держать. Побеждайте. Мы вами гордимся!!!



**ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!**

19.12.2022 09:43

---